

影视动态

# 《我们在行动》精准扶贫获好评



## □ 新华

日前,全国首档精准扶贫公益纪实节目——《我们在行动》圆满收官。通过节目组与公益大使的共同努力,不但为六个扶贫村落创造1460万市场销售额,更为地区产业发展和村民生活带来了翻天覆地的变化。节目在精准扶贫上取得的优异成效,获得了业内人士的高度好评,豆瓣评分达8.0分,为媒体行业践行精准扶贫做出了良好示范。

从关中寒冬里的迎风踏雪,到云南山间的艰难跋涉;从岭南梯田上的默默耕耘,到贵北峡谷中的细心探寻;从京北燕山下的纵情急驰,到青藏高原上的放声歌唱,百日的扶贫工作中,《我们在行动》节目组跨越万里走过六站。节目组与公益大使在六站扶贫工作中深刻展示了精准扶贫的力量所在:从刘卓村400年手工挂面带动村经济,马鹿寨实现精神脱贫,整合地灵村小农经济到联动两地助力走出大山,民俗旅游促进十七道沟黑猪产业发展,混合饲养优化达杂羊村

牦牛产业,其推行产业扶贫不忘精神脱贫,构建文化经济协同发展的和谐产业生态,为精准扶贫提供了更多可能,也为贫困地区后续发展打下了坚实基础。村民代表在现场分享了村子的许多惊喜变化,刘卓村曾经倒闭的挂面厂如今已重新启动,官学村的灰豆腐厂也顺利完成选址测绘,即将投产;马鹿寨和地灵村还将陆续开发旅游业,发展前景一片大好。

节目的播出,不仅让人们看到了精准扶贫对地区发展的积极导向作用,更在节目组与公益大使的帮扶过程中,带人们见证了行走在扶贫攻坚一线的人们,他们背后的感人故事和坚毅、积极的精神态度。传统挂面日渐式微下仍然坚持做挂面的残疾人张鹏翔,回到家乡造福一方的村主任方顺云,87岁写书推广红糯米的老支书吴祖崇,

带领全村科学养蜂的“歪哥”邹华,想助全村脱贫的养猪大户孙奎国,舍小家为大家的扶贫女镇长卓果吉,他们用自己信念的坚守和对生活的渴望,给予了身边乃至电视前的人们以精神激励。节目现场,公益大使们就亲自为这些扶贫励志人物颁发了“扶贫攻坚践行者”的奖杯,致敬他们赤诚的心灵和无私奉献的胸襟。

此外,扶贫行动还让他们情有所依。马鹿寨村主任方顺云就在参与扶贫行动的过程中喜获良缘,十七道沟村的年轻人也纷纷回家探望老人,不完整的全家福终于拼凑完整;14岁的赵宏伟在节目播出后也终于接到了多年未见的父亲的电话,团聚之日可期。村民们的脸上洋溢着的是幸福的笑容,用地灵村老支书的话来说就是“开心,太开心了”。



## 电影《反贪风暴3》反贪大战初露端倪

由黄百鸣监制,林德禄执导,古天乐、张智霖、郑嘉颖、邓丽欣领衔主演的犯罪动作片《反贪风暴3》于近日公布了一张先导海报和一支先导预告,正式宣布电影定档8月24日。在最新曝光的海报和预告中,新一轮的反贪大战初露端倪,案件规模、反贪阵容、动作戏份全面升级,精彩不断!此外,先导预告中紧张刺激的打斗场面,使人神经紧张的惊天贪腐数字,都让整个案件扑朔迷离,悬念迭生。据悉,该影片讲述了廉政公署陆志廉(古天乐饰)和联合财富情报组刘保强(张智霖饰)两人分别调查贪污及洗黑钱案件。但随着调查的不断深入,两人却发现贪污案和洗黑钱案有着千丝万缕的关系,与此同时,二人也身陷危机之中。



## 《跨界歌王》孙杨跨界主持

2018《跨界歌王》5月26日晚精彩继续,在金沙简之战中,徐静蕾、王凯、陈学冬、韩东君将在舞台上PK实力强大的补位嘉宾孙杨、毛晓彤。奥运冠军孙杨的到来让观众对《跨界歌王》第四期充满期待。现场,孙杨不光演唱了难度极高的歌曲,而且还大秀了一把奥运冠军的肺活量,引得王凯、薛之谦、韩东君也都加入了由他发起的气息挑战赛中。除了碾压全场的肺活量外,孙杨还跨界到主持,抢来口播大秀口才。在互动阶段,孙杨谈到小时候的梦想是当一名歌手,但后来却选择了游泳,在那些即便负伤也要坚持训练的日日夜夜里,是信念给予了自己坚持的力量。



## 《青春同学会》徐帆挑战舞蹈版“芳华”

东方卫视体验型励志综艺《青春同学会》曝光一组中戏87班徐帆、江珊、陈小艺、刘红梅聚首舞台的剧照。在这场名为《芳华正茂》的公演中,徐帆演绎了属于自己的“芳华”,还和老友们一起挑战自我,在舞台上秀起了舞蹈。除此之外,四人风格独特的舞蹈动作也格外引人注目。现场,“四朵金花”笑容灿烂,意气风发地指向同一个方向,洋溢着青春的气息。但一转脸,徐帆和江珊又双手折于腰后,脚尖轻轻点地,仿佛在跳一曲优美的华尔兹。而最终魄力十足的定格动作却又一下子颠覆了之前的猜测,让人实在是摸不着头脑。一会充满活力、动感十足,一会又像是优美的华尔兹、芭蕾舞,四人为观众带来不一样的舞蹈表演。



## 电视剧《爱情的边疆》发布爱情海报

《爱情的边疆》正在浙江卫视热播,并在腾讯、优酷、爱奇艺三家视频网站同步播出。近日,该剧再次发布爱情系列海报,四位主人公始终坚守的爱情信念分别被一句话高度概括,让故事的最终走向初露端倪。而他们的爱情故事,更感动了无数观众。而海报中,分别出现了年轻和老年两个时期的宋绍山,更能看出他就是那个默默坚守爱情的人。文艺秋的爱情,是一份“长情”。海报中,少女文艺秋用画笔画出心目中爱人的模样,憧憬着自己的爱情。多年过去,虽然容颜已经老去,即便与爱人维卡隔着河相对,但是时间与空间的距离都没有改变文艺秋心目中爱情的模样,相距万里的思念一如往昔,痴心以对。



## 电影人集体“回归”会让电视剧更好看吗

### □ 思尘

5月中旬开始,电影人将集体“回归”电视剧:5月10日,张涵予领衔的古装电视剧《天下长安》在央视一套播出;5月14日,陈坤和万茜主演的谍战剧《脱身》在东方卫视、北京卫视播出。还有一波电影人其中包括《曹操》的姜文、《大明王妃》的汤唯,正在拍摄中的倪妮、陈坤主演的《凤权·弈天下》,以及将执导美剧《帮派之战》的王家卫……高冷的电影人为何频频投入电视剧的怀抱?决定潮水方向的,往往是市场的手。2011年以来,中国电影票房虽然一路高歌

猛进,但遍寻各种榜单,以上影人的代表作却越来越少。周迅回归电视圈的《红高粱》当年投资1.5个亿,当时已经让许多人惊掉了下巴。如今这样的投入,已经成为头部电视剧的标配。高口碑的《白鹿原》投资2.3亿;吴秀波的《军师联盟》号称投资4个亿;范冰冰出演的《巴清传》投资5亿,号称目前亚洲最大单体投资影视剧,这个纪录马上就要被姜文出演的《曹操》打破。有消息称,该剧投资高达7亿元。电视剧的总投资“竞赛”愈演愈烈,演员片酬也屡创新高。目前,一线演员拍电视剧

的片酬在5000万到8000万,远高于电影收入。“重赏”之下,电影演员回流也成了必然。片酬之外,人气也是重要的考量。大爆的电视剧里,不仅主角火,配角也能跟着火:比如《我的前半生》中,“前夫哥”雷佳音;《人民的名义》中,开个会都那么抢戏的吴刚、张志坚、侯勇、许亚军。仗着播出时间、话题发酵、观看范围广的优势,爆款电视剧要比电影更容易“圈粉”,在造星功力上也更胜一筹。影人跨界能否带动电视剧质量的提

升呢?比如金马影后周冬雨拍摄的谍战剧《麻雀》,范冰冰主演的《武媚娘传奇》最终高收视、低口碑;剧版的《红高粱》对于周迅而言,也很难称得上提升。其中一个很重要的原因是,电视剧的节奏是两天拍一集;而电影呢,用章子怡在《演员的诞生》中的话说,“五页纸我们能拍一星期。”这样的精耕细作能最大限度地展现演员的优点并遮掩演员的不足。当然,以上电视剧也只是个案,5月末这几部影人回归之作播完后,将给这个话题提供更多的探讨空间。

## 新版《流星花园》致敬经典引期待

### □ 小君

日前,新版《流星花园》在观众粉丝千呼万唤的期盼中,终于发布了首款预告片及海报。海报中有沈月、王鹤棣、官鸿、梁靖康、吴希泽五位主角,复古又清新;预告片短短2分半的时间内,串联了故事主脉络,道明寺与杉菜的爱情尤为动人;经典台词全数放送,还原度高;值得一提的是,该款预告片采用原版主题曲《情非得已》做背景音乐,致敬

经典意味深长。在日前曝光的预告片中,画面中F4缓缓走来,道明寺仍旧是一副霸道与幼稚的双重帅气的模样,花泽类还是一如既往头发微卷,美作的玩世不恭增添暖心,西门则酷酷地说出经典台词“我的爱情一期一会”。道明寺与杉菜的爱情成为预告片主线,冲突、反感、暗生情愫到轰轰烈烈的爱情。相信所有老版粉丝都对片头F4海边玩沙滩球的镜头记忆深刻,新版预告中搭配着经典主题曲《情非得已》重新

诠释了该情节,满满的青春回忆,这也凸显了新版主创致敬老版的满满情怀。除此之外,该版预告片中几乎囊括了大多数引人尖叫的经典情节,比如,道明寺:“道歉有用的话,要警察干嘛”;花泽类:“当你想哭的时候,就倒立,这样眼泪就不会流出来了”;另外,相比较老版,道明寺的“土情话”不再土,而是更加情深意重,“对你的迷恋,连我自己都莫名其妙”“你是我愿意用天上所有的流星来换的人”,甜蜜台词提前献给观众。



## 张柏芝:做公益是一辈子的事

### 每周一星

#### □ 凯乐

5月27日,由张哲书执导,张柏芝、吴建豪领衔主演的《如果,爱》首播。该剧讲述了原本逆来顺受的全职太太万嘉玲(张柏芝饰)逐渐找回自我、重塑新生的过程,鼓励新时代的女性朋友应以乐观积极的人生态度面对生活。

除了担任主演以外,张柏

芝更是担任了《如果,爱》制片人一职。以全新身份参与影视作品的张柏芝对于“制片人”这个新身份却显得相当淡然。在《如果,爱》的发布会上,张柏芝谈起了首次担纲制作人的感受:“在对的时间做对的事情,这个剧组里大家都是朝着把剧做好的目标共同努力,很多东西都是大家一起去分担的,所以不会觉得很辛苦,也一直很感恩大家的付出。”同时也透露了自己选择这部剧的原因:“从18岁出道拍戏,我拍过太多角色,但这种从小女生转变为成熟女人的角色还没尝试过,在拍戏的过程中,也借角色再一次感受了人生的酸甜苦辣。”

阔别荧屏十年,重新回归的张柏芝已经变成了一位暖心妈妈。戏里,她为了守护孩子化身志愿者疏导校园交通;戏外,则是坚持做了20年的公益事业。当朋友有难,张柏芝毫不犹豫地伸出援手,可见慈善是从身边的点滴做起。当年《星愿》的摄影师陈国雄因拍摄成龙新片遭遇意外溺毙,张柏芝私下打了50万到陈国雄妻子账户,帮她渡过难关。然而这个秘密直到马楚成爆出,赞其够仗义,才被人们知晓。除了救急,张柏芝还资助了电影系学生杨永光拍摄完成微电影《90天》,最终该片在北美获得多个奖项,对此张柏芝只是说:“帮人不用为什么。”只要能帮到别人,就不容辞地去做,张柏芝为此参加了黑人和范玮琪发起的Love life关爱癌症末期儿童的活动,最终捐助50万。更是用自己的人脉和关系来呼吁广告厂商给活动提供赞助,心意满满。

细数张柏芝在慈善上的捐款,才惊讶于她的低调。出道20年,张柏芝也经历过起伏,但她对公益一直坚持甚至是执着。“很多事情,上天很厚待我,所以我想帮助更多有需要的人,做公益是一辈子的事!”

